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Onsdagar 18.15 varje jämn vecka 
i månaden håller Borås LS öppet 

m ö t e ! Engagera dig i din 
fackförening. Gamla 

och nya medlemmar är 
välkomna. Förändringen 

börjar i dig.

mkh den nya styrelsen...

Aktivera dig!



Elisabeth Skoglund från Borås LS 
samt Hasse Holm från Hallands LS 
höll varsitt kort anförande på morgonen 
i Varberg. Nybildade Hallands LS 
(tidigare Varbergs LS & Halmstads 
LS) arrangerade en manifestation i 
brunnsparken under parollen ”kamp 
mot osäkra anställningar”.  Ett trettiotal 
åhörare var på plats.

Tillsammans samåkte vi sedan till 
Göteborg där vi mötte upp med kamrater 
från Borås LS. Det syndikalistiska de-
monstrationståget utgick från Masthugg-
storget och avslutades vid Bältesspän-
nareparken. Parollen var: “En för alla 
- alla för en, vi gör kampen kollektiv”. 
Runt tvåtusen slöt upp. I fronten bars 
svartröda fanor draperade med 
sorgeflor till minne av den 
nyss bortgångne LS-med-
lemmen Teemu Kangas. 
Han var rivningsarbetare 
och avled den artonde 
april efter att ha fått en 
tegelmur över sig.

Väl framme i 
parken utlyste 
Oscar Madden 
en tyst minut för 
Kangas och alla 
andra fallna 
kamrater.  
Därefter 

höll Göteborgs LS ordförande, Göran 
Olsson, ett tal där han betonade vikten 
av den fackliga reorganiseringen av 
SAC.  Medlemmarna måste själva 
aktivera sig i sin fackförening ”Vi är 
ingen serviceorganisation. Skyll inte 
på LS:s expedition eller LS:s styrelse 
om kapitalets makt över ditt arbete 
består. Skyll dig själv.” Per-Erik Persson 
från Malmö LS som berättade om sin 
konflikt med butikskedjan Sova AB 
och tackade alla kamrater runt om i 
landet som har hjälpt honom genom 
blockader mot Sovas butiker. Banafsheh 
Neissani från den nystartade iranska 
exilorganisationen Arbetarnas fria 
röster pratade om deras arbete med att 
hjälpa strejkande busschaufförer i Iran 

som utsatts för statliga repressalier. 
Det var ett uppskattat tal och 

ett trendbrott eftersom de 
flesta exilorganisationer 
går tillsammans med 
Kommunistiska partiet under 
paraplynamnet Röd front.1 

Syndikalistiskt forum 
arrang-erade fest på kvällen. 

Maud Lindström och Dan 
Berglund spelade 

och sjöng för 
ett fullsatt 

Henriksberg.
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Elisabeth höll föredrag på första Maj.

Arbetarnas dag. 



Ett år har nu gått sedan förra medlems-
utskicket kom ut, vi har under hösten 
flyttat in i den nya lokalen och fler med-
lemmar har aktiverat sig i olika frågor. 
Detta kan man även se på den fackliga 
aktiviteten i viss mån genom lyckade 
förhandlingar med driftsektionen Borås 
Lokaltrafik där BL återanställde med-
lemmen som bussvärd samt gavs en 
löneförhöjning på några kronor i tim-
men. Förhandlingen fungerade även som 
en inskolning för några nya medlemmar 
samt medlemmar från Varbergs LS (nu-
mera Hallands LS) och gjorde frågan om 
fackliga förhandlingar mer lättförstådd. 
En sektion på SJ är också stundande där 
LS:et har tre medlemmar. Det har även 
varit mer utåtriktad verksamhet i lokalen 
med en föredragsserie i fem delar med 
temat arbetsplatskamp och frågor med 
utgångspunkter såsom strejkerna i stock-
holms tunnelbana, visstidsuppror, prole-
tär management, palestinska fack samt 
organisering bland blomsterarbetare i 
sydamerika. Först ut var två elever från 
färnebo folkhögskola som utifrån sin 
studieresa i folkhögskolans regi gjort en 
föredragsturné om arbetarnas situation 
i en marknad som vi kanske inte alltid 
tänker på, blomsterbranschen. Detta 
föredrag som hölls den 10:e november i 
ls lokaler så berättades det om de många 
fackliga övergrepp som begåtts. Exem-
pelvis hade det bildats en fackförening 
och dagen efter har de aktiva bakom 
bildandet sagt upp pga. Arbetsbrist. 

Länktips: http:blomster

Nästa föredrag ut var Frances Tuulos-
korpi som jobbat många år med facklig 
organisering i bageribranschen och med 
Livsklubben. Hon arbetar med bland an-
nat något som kallas för visstidsupproret 
och har även medverkat i filmen fack-
klubb 459 – sista striden på bagarn samt 
gett ut egna böcker. Länktips:frances-
visstid?

Efter att ha haft ett kort uppehåll under 
jul och nyår så fortsatte vi med föredrag 
under tre på varandra följande söndagar 
med start den 29:e januari och Janne 
från Driftsektionen Stockholms Tun-
nelbana & Spårvägar (DSTS) kom och 
berättade om strejken i Stockholms 
tunnelbana och hur deras driftsektion 
lyckats organisera och faktiskt aktivera 
många arbetare i tunnelbanan. Länk:dsts

Henrik från organisationen ”Kämpa 
tillsammans!” kom den 5 februari till 
Borås och föreläste om arbetsplatskamp 
under det lite skämtsamma namnet 
”proletär management”. Länk:proletar-
mana/kampa?

Sist ut var Irene Elmerot, samt Klas 
Rönnbäck, från Göteborgs LS att 
föreläsa om SAC:s fackliga delegation 
till Palestina tillsammans med franska 
CNT och spanska CGT. En resa som gav 
många internationella kontakter och där 

även Borås LS-medlemmen Marcus deltog. Ett välbesökt föredrag med bildvisning 
och efterföljande samkväm och middag.

Vi kan lugnt säga att den utåtriktade verksamheten har synts och gått väl, kanske 
kunde man lämna att önska ett större deltagande med mera, men självklart så kan 
man påpeka att den interna informationsspridningen har varit minimal. Dock är det 
ju alltid välkommet att höra av sig till LS genom telefon, e-post eller kanske besöka 
ett medlemsmöte och ta en kopp kaffe nere i nya lokalen och diskutera framtidsut-
sikterna för just din Lokala Samorganisation! Väl bemött önskar den nya styrelsen.

Då har det äntligen fåtts 
ändan ur vagnen! :)

Kafé Kurage presenterar:
Folkkök, någon måndag i månaden, kolla öppettider på våran 

hemsida 	 www.kurage.nu		  Ät dig mätt för 20 
spänn, vid intresse även filmvisning efteråt.

			   Lilla Brännerigatan i syndikalisternas lokal!

annons	 annons	 annons	 annons	 annons	 annons	 annons

Irene Elmerot från Göteborgs LS samt Klas Rönnbäck från 
SAC:s internationella kommitté håller föredrag i LS-lokalen.



Borås LS har en ny styrelse som valdes 
på årsmötet. Den ser ut på följande sätt:

Ordförande: 	 Markus Olsson
Tel:		  0737-273757

Kassör:	 Mikael Hägg
Tel:		  0706-389918		

		  033-131918

Sekreterare:	 Samir Namér

Ledamot: 	 Fredrich Lengnemark

Revisorer:	 Mikael Grebelius
	  	 Mattias Linder (suppl.)

Valberedning: 	 Mikael Bede
		  Elisabeth Skoglund

Elisabeth valdes även till studie-
organisatör

Andra beslut under mötet var att från 
och med första Januari 2007 så kommer 
den en ny avgiftstabell som vi tagit rakt 
av från Göteborgs LS mer info om den 
kommer innan årsskiftet.

Det togs även beslut att LS bjuder alla 
medlemmar som kommer på mötena 
på kaffe och kaka, men inte vilket 
kaffe som helst utan mutvitzkaffe från 
chiapasindianerna, läs mer om detta på 

http://www.mutvitzkaffe.org

Onsdagar 18.15 varje jämn vecka i 
månaden håller Borås LS öppet möte! 
Engagera dig i din fackförening. Gamla 
och nya medlemmar är välkomna. 
Förändringen börjar i dig! 

Att vara medlem i en syndikalistisk 
fackförening innebär per definition att 
man är för ett annat slags fackförbund än 
LO kollektivet. Vi  vill ha ett fack utan 
fackpampar, Ett fack där man själv är 
med och bestämmer. Ett fack som tar de 
konflikter som uppstår på din arbetsplats 
på allvar. Det får vi då du engagerar 
dig! Endast du själv känner till din 
arbetssituation. Bara du vet vad som är 
bra respektive dåligt på din arbetsplats. 

Vi är beredda att stödja dig i kampen 
för en drägligare tillvaro. Vi är beredda 
att stödja dig om du får problem där du 
arbetar. Men det krävs att du är beredd 
på att stödja mig om jag hamnar i knipa. 
Om jag får problem så finns du där. 
Att vi tillsammans, kollektivt kämpar 
för att förbättra våra villkor. Det är 
syndikalism. Det handlar om solidaritet. 
Det handlar om att ta ansvar för sina 
medmänniskor.

Vi tillsammans förändrar våra villkor. 
Det kan vi aldrig överlämna till 
någon annan. Din kamp är vår kamp! 
Tillsammans är vi starka!

kamratliga hälsningar från den nya 
styrelsen genom Mikael och Markus.

Årsmötet

KALENDER
2006-06-14	 kl. 18.15	 Medlemsmöte i LS-lokalen på Lilla 		
				    Brännerigatan 5, vi bjuder på fika, 		
				    Välkommen!

2006-06-17	 kl. 11.00	 Frihetliga fotbollscupen i Stockholm, 		
				    Tantoplan. Borås LS ställer upp med 		
				    eget lag. Ring Mikael för information.

2006-06-19	 kl. 17.00	 Föredrag på Lilla Brännerigatan 5 år har 
				    gått sedan händelserna i Göteborg, hur har 
				    de rättsliga efterspelen sett ut och hur 	
				    fungerar lagstiftningen? Två personer 
				    som är aktiva i juridiska kooperativet samt 
				    Vänsterjuristerna kommer och föreläser. 
				  
				    Vid intresse kommer vi att visa filmen 	
				    terrorister en film om de dömda. Vi 
				    kommer att erbjuda ett bokpaket med boken 
				    ”Gatupolitikens lagar” samt 
				    ”Göteborgkravallerna och processerna” till 
				    ett mycket förmånligt pris. Arrangerar gör 		
				    Kafé Kurage, se www.kurage.nu för info.

2006-06-28	 kl. 18.15	 Medlemsmöte i LS-lokalen på Lilla 		
				    Brännerigatan 5, fika finns att tillgå.		
				    Välkommen!

Torsdagar	 kl. 18.00	 Alternativa torsdagskvällar. I Borås 
ev. med start 			   arrangeras sommartorsdagarna med olika 
den 29/6, se			   evenemang på Stora Torget, inte långt 
hemsidan för info		  därifrån ligger LS-lokal. Du som har 
Övriga datum:			   vägarna förbi är välkommen att titta in när 
6/7, 13/7,20/7,27/7		  Kafé Kurage anordnar alternativ 
3/8, 10/8 (obs!			   torsdagskväll i en något lugnare miljö.
 preliminärt!)			   Se kurage.nu för mer info. 

2006-07-12	 kl. 18.15	 Medlemsmöte samt möten 26/7, 9/8, 23/8
				    6/9, 20/9 o.s.v. onsdagar jämna veckor...

Aktivera dig!

Sälja Arbetaren?
Ett par gånger i månaden tänkte vi stå på stan och sälja arbetaren, intresserad att 
vara med? Ring Johan Magnberg (0702961430) eller Daniel Sandor (0704973850)	
			   För gratis provnummer gå in på www.arbetaren.se


